

Московский театр комедии в Петрозаводске

В Петрозаводск на гастроли прибыл Московский театр комедии.

Вчера, 6 августа, постановкой комедии А. П. Островского «Таланты и поклонники» начались спектакли гостей.

— Наш театр комедии Всероссийского гастрольно-концертного объединения, — сказала зам. директора театра П. П. Западнический, — привез для показа в Петрозаводске десять спектаклей. Среди них — комедии А. Островского «Таланты и поклонники» и Лопе де Вега «Собака на сене», пьесы Дж. Пристли «Опасный поворот» и Шолом Алейхема «Крупный выигрыш». Современная тема представлена пьесами И. Ричарда «Сын генерала», Б. Рымаря «Счастливый неудачник», Л. Сергеева «Выстрел в доме Ледневых» и прочию вошедшей в репертуар многих театров страны комедией В. Шкваркина «Чужой ребенок».

Театр комедии существует 12 лет. Ветеран театра — главный режиссер Я. М. Кракопольский.

В составе труппы такие любимые зрителем актеры, как Евгений Тарханов, Николай Скоробогатов, заслуженная артистка Узбекской ССР Екатерина Гущина, А. Павлова, Галина Гонтарь, Михаил Семенов, Вера Светланаова. У нас много молодежи — выпускников театрального училища имени Щепкина и студии театра Вахтангова. Среди них можно отметить молодого и, безусловно, интересного актера В. Брежнева, артисток А. Приемскую, К. Клязеву.

Наш театр много ездит по стране. У него много друзей в Киеве, Ленинграде, Москве, Донецке и других городах. Только что закончились гастроли театра на сцене филиала Малого театра, где москвичи увидели новую работу нашего коллектива —

спектакль «Счастливый неудачник» по пьесе Б. Рымаря.

Кроме Петрозаводска, мы покажем 12—15 выездных спектаклей бумажникам и строителям Кондопоги, труженикам Олонца, Медвежьегорска, Пряжи, Чалны и Ладвы.

Спектакль «Недоросль» увидят ребята близлежащих пионерских лагерей.

Надеемся, что наши встречи с карельским зрителем будут теплыми и радостными.

ЛЕНИНСКАЯ ПРАДА
г. ПЕТРОЗАВОДСК

7 АВГ 1964